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MW’nin Kocaeli yet-
kili satıcısı ve servisi 

olan Öztorun Otomotiv, 
Sakarya’ya geliyor. 

Şirket,müşterilerine yerin-
de hizmet vermek için ilk 
adımı attı.

Hem Satış Hem Teknik 
Servis

Sakarya’daki müşterilerine 
teknik servis ve showroom 
hizmeti vermek için uzun 
süredir araştırma yaptıkla-
rını ifade eden Koray Özto-
run ve Orkun Öztorun, ya-
pılan değerlendirmelerin 
ardından Sakarya’daki yeni 
hizmet noktasının Serdi-
van’da kurulmasına karar 
verdiklerini söylediler.

Konu ile ilgili Serdivan Be-
lediye Başkanı Yusuf Alem-
dar’ı makamında ziyaret 
eden Öztorun Otomotiv 
yöneticileri, Serdivan’da-
ki yeni adreslerinde BMW 
müşterilerine satış ve tek-
nik servis noktasında hiz-
met verileceğini belirttiler.

Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Serdi-
van Belediye Başkanı Yusuf 
Alemdar da, 1994’ten beri 
hizmet kalitesi ile adından 
söz ettiren Öztorun Oto-
motiv’e ve onun nezdinde 
BMW’ye ev sahipliği yap-
maktan mutluluk duya-
caklarını söyleyerek hayırlı 
olması temennisinde bu-
lundu.

erdivan Belediye Başka-
nı Yusuf Alemdar, Beyaz 

Baston Görme Engelliler Haf-
tası kapsamında Türkiye’de 
bir ilki gerçekleştiren Serdi-
van 32 Evler Mahallesi’ndeki 
görme engelliler kursunu zi-
yaret etti. 

Başkan Alemdar; Müftülük, 
Halk Eğitim Merkezi Müdür-

lüğü ve Milli Eğitim Müdür-
lüğü’nün ortaklaşa gerçekleş-
tirdiği kursta görme engelli 
öğrencilerle bir araya geldi.

Türkiye’de bir ilkin gerçekleş-
tirildiği kursta, Sakarya’nın 
farklı yerlerinden gelen ve 
eğitim gören 6-40 yaş arası 13 
görme engelli kursiyer, okuma 
yazma eğitiminin yanı sıra el 
becerisi, bilgisayar ve din eği-
timi de alıyor. 

Diyanet İşleri Başkanlığı’nın 
ilk olarak Serdivan’da hayata 
geçirdiği projede öğrenciler, 
alanında özel eğitim alan usta 
öğreticiler nezaretinde Braille 
alfabesi (görme engelli alfabe-
si) ile Kuran-ı Kerim okumayı 

öğreniyor. Teknolojinin de ge-
risinde kalmayan öğrenciler 
bilgisayar derslerini ise yine 
kendileri gibi görme engelli 
olan Sakarya Üniversitesi Bi-
lişim Dairesi Uzmanı İbrahim 
Bingül’den alıyor. Halk Eğitim 
Müdürlüğü ise kursiyerlere el 
becerileri noktasında destek 
oluyor.

Ziyaret esnasında görme en-
gelli küçük bir öğrencinin 
okuduğu şiirle duygulanan 
Yusuf Alemdar, “Ülkemizde 
engelli vatandaşlarımız için 
her alanda önemli aşamalar 
kat edildi, edilmeye de devam 
ediliyor. Onların hayatlarına 
dokunabilmek ve engelleri 
birlikte kaldırabilmek adına 
Türkiye’de bir ilki ilçemizde 
gerçekleştiren herkese teşek-
kür ediyorum. Bu tür sosyal 
projeler ile hayatın içerisinde 
yer almaya, birlikte olmaya 
devam edeceğiz. Bu noktada 
biz de üzerimize düşen her 
sorumluluğu seve seve yerine 
getirmeye hazırız” şeklinde 
konuştu. 

BMW
Serdivan’a Geliyor

Diyanet, Yeni Projesini
Serdivan’da Uyguluyor

Başkan Yusuf Alemdar, 1994’ten beri hizmet ka-
litesi ile adından söz ett iren Öztorun Otomotiv’e 
ve onun nezdinde BMW’ye ev sahipliği yapmak-
tan mutluluk duyacaklarını söyledi.

Diyanet İşleri Başkanlığı’nın ilk olarak Serdivan’da haya-
ta geçirdiği projede öğrenciler, alanında özel eğitim alan 
usta öğreticiler nezaretinde Kuran-ı Kerim öğreniyor.
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TAKVİM

ŞUBATTAKVİMİ

Barış Manço
Öldü

2 Ocak 1943 İstanbul do-
ğumlu olan Barış Manço, 
herkes tarafından sevilen 
ve önemsenen biri olmuş-
tur. Ülkemizde çok az kişiye 
nasip olan bir durumdur bu. 
200’ün üzerindeki şarkısı, 
kendisine 12 altın ve 1 platin 
albüm kazandırır. TRT’de 
“7’den 77’ye” adlı programı 
uzun bir süre ekranda kala-
rak rekor kırmıştır. Biz de 
onun şen şakrak program-
larını dört gözle bekleyen 
nesiller olarak büyüdük.

Ayasofya Müze Oldu
1453 yılında İstanbul’un Osmanlılar tarafından 

alınmasından sonra, bir klise olan Ayasofya, 
Fatih Sultan Mehmet tarafından camiye dönüş-

türülür. O zamanlar için dünyanın en hızlı (5 
yılda) inşa edilmiş büyük yapısıdır. Ayasofya, 

Bakanlar Kurulu’nun 24 Kasım 1934 
tarihindeki kararıyla müzeye çevrilip, 

1 Şubat 1935’te de 
ziyarete açılır.

1 Şubat
1999

1 Şubat
1935

Kartopu Oynamak Yasaklandı

Kar denince akla gelen en güzel eğlencelerden 
biri şüphesiz kartopu oynamaktır. Başlarda sa-
dece çocukların eğlencesi olan kartopu oyunu, 

yetişkinlerin de katılmasıyla bazı zarar-
lara neden olur. Bu durumda şehir yönetici-

leri tarafından alınan karara göre, 
ikinci bir emre kadar İstanbul’da 

kartopu yasaklanmıştır.

17 Şubat
1935

Fırat Göktaş
fi rat.goktas.1905@gmail.com

Hazırlayan:

Telefonun İcadı
Acil mesajları, atlı ulaklarla, duman 
işaretleriyle, güvercinlerle ve gemilerle 
iletmekten daha kolay bir yol bulunmalıydı. 
Bu durumda karşımıza telefonun mucidi Gra-
ham Bell çıkar. Kendisi işitme engelliler üze-
rine çalışmalar yapmaktadır. Telgrafı gelişti-
rerek, hem para kazanıp, hem de deneylerini 
yapan Bell, sesli iletişimin mümkün olduğunu 
kavrar. Telefonu 10 yıl içinde önce Ameri-
ka’ya, sonrasında bütün dünyaya duyurur. 

Facebook Kuruldu

Dünya’nın en fazla ziyaret edilen 
sitesi olan Facebook, insanların 
başka insanlarla iletişim kurma-
sını ve bilgi alışverişi yapmasını 
amaçlayan sosyal paylaşım sitesi-
dir. Harvard Üniversitesi’nin 2006 
devresi öğrencisi olan Mark Zucker-
berg tarafından kurulan Facebook, 
başlarda sadece Harvard öğrencileri 
için hizmet verir. Bugün hepimizin 
vazgeçilmezleri arasındadır.

14 Şubat
1876

4 Şubat
2004

10 Şubat
1918

2. Abdülhamid Öldü

1842 doğumlu olan Abdülhamit Han, 
34. Osmanlı padişahıdır. Döneminde, 
Batı’ya karşı dengeci, Doğu’ya karşı 
İslamcı politikalar izler ve ülke içindeki 
otoriteyi güçlendirmeyi esas alır. İlk oto-
mobil, ilk telefon, karayolu, Ziraat Ban-
kası, İstanbul boğazına köprü, öğretmen 
okulları, hicaz demiryolu, İstanbul’a ilk 
üniversite gibi sayısız önemli hizmetleri 
vardır. Kendisini rahmetle anıyoruz.

Youtube Kuruldu

Şarkı, video, film fragmanları vs. denince ilk 
aklımıza gelen video web sitesi olan You-
Tube, bir şirkette çalışan 3 kişi tarafından 
kurulur. Günlük yaklaşık 100 milyona yakın 
video klip izlenmektedir. Ekim 2006’da, 1 
milyar 650 milyon dolara, Google tarafın-
dan satın alınmıştır.

15 Şubat
2005

‘‘
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İlk Türkçe Hutbe
Süleymaniye Camii’nde ilk defa 
olarak tamamıyla Türkçe Hut-
be okunur. M. Kemal Paşa’nın 
emriyle yapılan bu uygulama 
ülkenin çoğu yerinde olumsuz 
karşılanır ve uygulanmamak için 
direnç gösterilir. İç ve dış ezan-
ların okunmasından sonra Hafız 
Sadeddin Bey minbere çıkarak: 
“Ey cemaat!” başlangıcı ile hut-
besini okur. Hafız Sadeddin Bey 
hutbe arasında geçen bütün dua-
ları da yine Türkçe olarak okur.

Sinemanın İcadı
Sinema, hepimizi bir şekilde içine alan önemli bir sanat 
dalıdır. Günümüzde yerli ve yabancı olmak üzere çok 
sayıda film vizyona giriyor. İlk olarak deftere çizilen 
resimlerin hızlı hareketlerinin sonucunda tasarlanan, 
daha sonra kağıttaki işin ekrana yansıtılmasıyla ilk film 
çekilmiş olur. Osmanlı’da ilk film gösterimi 2. Abdülha-
mid zamanında yapılır. Kinematograf denilen makine 
ile filmleri perdeye yansıtmayı başarırlar. Toplamda 
1500’e yakın film çeken Lumiere kardeşler, cihazı geliş-
tirip günümüzdeki haline getirirler.

Sevgililer Günü
Her yılın 14 şubat günü dünyanın her yerinde, özellikle 
gençlerde, heyecan uyandıran gün olarak bilinir. Sevgililer 
gününün tarihi, Roma’nın tarihine kadar uzanır. Roma’da 
tanrılara saygı göstermek amacıyla kutlanan bir gündür. 
Ayrıca bir papaz olan Aziz Valentine’nin öldürüldüğü gün 
olarak bilinir. Günümüzde en çok da küresel kapitalizmin 
işine gelen bir eğlence kültürü olarak devam etmektedir.

Türkiye’nin NATO’ya Girişi

Türkiye, batıya yönelerek modernleşme süre-
cinin önemli bir parçası olarak 1950’de NA-

TO’ya başvurmuştur. O dönemlerde ülkemiz-
de Sovyet tehdidi vardır. Batılı devletler 
de Sovyet tepkisinden dolayı endişeli-

dirler. 1952 yılına geldiğimizde 
TBMM onayı ile Türkiye 

NATO’ya alınır.

5 Şubat
1932

1 Şubat 
1895

14 
Şubat

18 Şubat
1952

ŞUBAT

Şehit Ayı

Yakın geçmişimizde bir çok önemli isim Şubat 
Ayı’nda şehadete kavuşmuştur. Hepsini rahmetle 
anıyoruz. Bu isimlerden bazıları:
Metin Yüksel -23 Şubat 1979 / Hasan El-Benna 
-12 Şubat 1949 / Abbas Musavi -17 Şubat 1994
İskipli Atıf Hoca -4 Şubat 1926 / Es’ad Erbili -4 
Şubat 1931 / Zelimhan Yandarbiyev 13 Şubat 
2004 / Necmettin Erbakan -27 Şubat 2011

‘‘
hatırlamak 
güç verir 

insana
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ayırsever vatandaşların ve bölge 
esnafının yaptıkları yardımları 

geçtiğimiz haftalarda Uganda’daki Müs-
lümanlara ulaştıran heyet, program dö-
nüşü Serdivan Belediye Başkanı Yusuf 
Alemdar’ı makamında ziyaret etti.

Başkan Alemdar’ın Uganda’daki prog-
ram boyunca kendilerini yalnız bırakma-
dığını ve telefonla arayarak bilgi aldığını 
belirten yardım gönüllüleri, Serdivan’ın 
uzattığı elin Bayırbucak Türkmenleri’n-
den, Uganda’daki Müslümanlara kadar 
her noktaya ve herkese ulaştığını söy-
ledi. Heyet olarak Uganda’da en temel 

ihtiyaçlar arasında ilk sırada yer alan su 
kuyusuna ağırlık verdiklerini belirten 
yardım ekibi, günde 400 km yol kat et-
tiklerini ve ortalama 16 saat çalışarak 
yardımları ihtiyaç sahiplerine ulaştırdık-
larını belirttiler. 

Başkent Kampala’ya 150-200 km uzak-
lıkta bulunan Kamuli, Mutambala ve 
Cinca bölgelerindeki Müslümanları ziya-
ret ettiklerini belirten yetkililer bu böl-
gelerde 8 adet su kuyusu açtıklarını, Ser-
divan’daki hayırsever vatandaşların ve 
bölge esnafının ulaştırdıkları yardımlar-
la kesilen 213 adet kurbanın da ihtiyaç 

sahiplerine dağıtıldığını dile getirdiler.
Kendilerine ulaştırılan zekâtların yardı-
ma muhtaç Müslümanlara dağıtıldığını 
ifade eden yardım gönüllüleri, ayrıca ya-
pımı tamamlanan ve ibadete açılan Or-
han Camii’nin tabelasını da taktıklarını 
söylediler.

Uganda yardım heyetinin ziyaretinden 
duyduğu memnuniyeti dile getiren Baş-
kan Alemdar, millet olarak yardımlaşma 
noktasında herkese el uzatmaya çalıştık-
larını belirterek, heyettekilere bu güzel 
çalışmadan dolayı ayrı ayrı teşekkür etti.

    ayırbucak Türkmenleri’ne ulaştırılmak 
üzere Sakarya’dan yola çıkan yardım tırla-

rının 99.su Serdivan’dan hareket etti.  Serdivan 
Belediyesi, İHH İnsani Yardım Vakfı Sakarya 
Şubesi ile birlikte Suriye’deki Bayırbucak Türk-
menleri’ne battaniye gönderdi. Öncesinde “Sa-
karya Serdivan’da Bayırbucak Türkmenlerine 
Acil Yardım Kampanyası” ile bir tır un gönderilen 
Bayırbucak Türkmenlerine, bu kez de “Bayırbu-
cak Türkmenlerine 1 Battaniye Kampanyası” ile 
zorlu kış şartları düşünülerek bir tır battaniye 
gönderildi. Yapılan yardımların önemine değinen 

Serdivan Belediye Başkanı Yusuf Alemdar, “Ba-
yırbucak’ta zorlu kış şartlarında yaşamaya ve ha-
yatta kalmaya çalışan Türkmen kardeşlerimizin 
yaralarına bir nebze de olsa merhem olmaya çalı-
şıyoruz. İlçemizdeki esnafl arımızla ve hayırsever 
vatandaşlarımızla birlikte zulme karşı direnen 
Bayırbucak’taki kardeşlerimize destek olabilme-
nin gayretindeyiz. İnşallah bu yardımlar artarak 
devam eder. Bu vesile ile herkes bir kez daha şunu 
iyi bilmelidir ki Türkiye her zaman ama her za-
man kim olursa olsun mazlumun yanında olmuş-
tur ve olmaya da devam edecektir.” dedi.

Serdivan’ın Yardım Eli
Uganda’da

Bayırbucak’a 99. Tır

H

B

Hayırsever vatandaşlar ve bölge esnafı  geçtiğimiz haft alarda Uganda’ya yardım götürdü.

68 Yaşında Çift Gözlük Takarak Üretmeye Devam Ediyor 

HABER
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SİNEMA

BU AY 
VİZYONA 

GİRECEK 4 FİLM

1

3

2

4

• Vizyon Tarihi: 25 Şubat 2016
• Yapım: 2015-Kanada, İrlanda
• Tür: Dram, Gerilim
• Yönetmen: Lenny Abrahamson
• Oyuncular: Brie Larson, Joan Allen, William H. Macy

Ma, 7 yıl önce Old Nick dediği bir adam tarafından 
kaçırılmış ve evinin arkasındaki küçük bir kulübede 
Jack ile tutsak olarak tutulmuştur. Gerçek dünyayı 
hiç bilmeyen oğlunu diğer çocuklar gibi büyüte-
bilmek için elinden geleni yapsa da Jack’in hayal 
gücüyle baş etmek giderek zorlaşmaktadır. Bu hapis 
hayatından bin bir güçlükle kaçarak ailesinin yanına 
sığınan Ma için şimdi bir başka zorlu sınav başla-
yacaktır. Gerçek hayatla hiç karşılaşmamış Jack’i 
yepyeni bir hayata adapte edebilmek. Ekim 2015’te 
Amerika’da gösterime girdiği tarihten itibaren 
önemli ödüller kazanan filmi sizinde beğeneceğiniz-
den şüphemiz yok.

• Vizyon Tarihi: 5 Şubat 2016
• Yapım: HonKong-2015
• Oyuncular: Donnie Yen, Mike Tyson, Lynn Hung
• Yönetmen: Wilson Yip
• Senaryo: Lai-yin Leung, Chan Tai-Li
• Tür: Aksiyon, Biyografi

Ip Man film serisinin üçüncü filmi olan Ip Man 
3D’nin yönetmenliğini diğer iki filminden yönet-
menliğini yapmış olan Wilson Yip yapıyor. Filmde 
Bruce Lee’nin ustası olarak bilinen Ip Man’in 
biyografisine kaldığı yerden devam ediliyor. Dövüş 
sanatlarına başlama kararını nasıl aldığını izlerken 
diğer taraftan da ilişkilerini izliyoruz. Bol aksiyon-
lu sahnelere hazırlıklı olun.

• Vizyon Tarihi: 26 Şubat 2016
• Yapım: 2015-ABD
• Yönetmen: Shintaro Shimosawa
• Oyuncular: Josh Duhamel, Anthony Hopkins, 
Al Pacino
• Tür: Gerilim, Polisiye

Hırslı bir avukat olan Ben’in (Josh Duhamel) bir ilaç 
firmasına hukuksal olarak işledikleri suçlar sebe-
biyle üst yönetiminde bulunan Denning (Anthony 
Hopkins) ve Abrams’a (Al Pacino) dava açıp iki yaşlı 
kurdu karşısına almasını konu alan bu filmde, olayın 
ölümcül boyutlara gelmemesi için gerçeklerin bir an 
evvel ortaya çıkması gerekmektedir. 

Filmin konusu ve mükemmel kadrosuyla birçok 
kesim tarafından merak edilen film, 26 Şubat 2016 
tarihinde beyaz perdede yerini alacak.

• Vizyon Tarhi: 5 Şubat 2016
• Yapımı: 2015 Türkiye
• Tür: Animasyon, Komedi
• Yönetmen: Ayşe Ünal, Mehmet Kurtuluş
• Oyuncular: Uğur Yücel, Demet Evgar, Ahmet Mümtaz 
Taylan
• Senaryo: Bülent Üstün, Levent Kazak

Film, çizgi roman serisi olarak tanıdığımız ve Bülent 
Üstün’ün imzasını taşıyan Kötü Kedi Şerafettin ve 
mahallesindeki renkli karakterlerinin maceralarını 
beyazperdeye taşıyor. Etkileyici grafik kalitesi ve 
heyecan verici seslendirme kadrosuyla iyi bir ani-
masyon film ile karşı karşıyayız. Filmde bolca argo 
içerikli konuşma geçtiğini belirtelim.

GİZLİ DÜNYA
Room

IP MAN
3D

HESAPLAŞMA
Misconduct

KÖTÜ KEDİ
ŞERAFETTİN

Abdulkadir Abuş
akadirabus@gmail.com

Hazırlayan:
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Editör’den

9. sayımızla sizleri selamlıyoruz. Bu ayki 
röportajımız ünlü psikiyatr Kemal Sayar ile. 
Hıza endeksli hayatlarımız, yavaşlama ihti-
yacımız, ölümden kaçışımız, ruh sağlığımız, 
kişisel gelişim gibi pek çok konuyu konuştuk. 
İlgi ile okuyacağınızı umuyoruz.

Portre yazılarımızda Hammamizade Dede 
Efendi’yi ele aldık. Musiki dünyamızın en 

önemli isimlerinden biri olan Dede Efendi’yi 
daha yakından tanımanıza vesile olacak bu 
yazıyı atlamamanızı öneririz. Geleneksel 
sanatlar köşemizde ‘Ebru’yu işledik. Köy ziya-
retlerindeki durağımız bu sefer “Aralık Köyü” 
oldu.

Son iki sayıdır ara verdiğimiz kitap&film ekine 
bu ay kaldığımız yerden devam ediyoruz. Ana 

temamız “tarih”. Ayrıca herbiri birbirinden 
kıymetli 3 tane yorum yazısına yer verdik.
Yemek kültürü köşemizde bu ay ‘Boşnak Bö-
reği’ni ağırladık. En lezzetli boşnak böreğini 
nasıl yaparım diye merak edenler için enfes bir 
tarif sunduk. Sosyal medya sayfamızda yine 
birbirinden eğlenceli bir tweet seçkisi hazırla-
dık. 
10. sayımızda görüşmek dileğiyle.

grupta yer alan Ser-
divanspor’un da 

bulunduğu BAL, 20 Eylül 
2015 tarihinde başlamıştı. 

BAL’ın 2. yarısı için 23-24 
Ocak 2016 tarihinde baş-
layacak olan müsabakalar, 
16-17 Nisan 2016’da oy-
nanacak futbol karşılaş-
malarıyla sonuçlanacak. 
Gruplarda ilk sırada yer 
alan 12 takım play-off  oy-
namaya hak kazanacak. 

Futbol aşkıyla dolu olan 
yurdumuzun dört bir ya-
nında takımı bulunan 
BAL’da, tarafsız merkez-
lerde oynanacak play-off  
maçlarının sonunda 9 ta-
kım Spor Toto 3. Lige çık-
mayı başarabilecek.

Puan Durumu Sırala-
ması

Oynadığı 13 maçta; 5 ga-
libiyet, 3 beraberlik ve 5 
mağlubiyet alarak ilk ya-
rıda 18 puan toplamayı 
başaran Serdivanspor, 18 
kez rakip fileleri havalan-
dırırken, kalesinde de 18 
gol gördü.

Sakarya ili içindeki diğer 
rakipleri içerisinde 6. sıra-
da yer alan Serdivanspor, 
istikrarlı oyun ve mücade-
lesiyle üst sıraları zorlama-
ya devam edecek.

Serdivanspor’un genel an-
lamda kendi evinde oyna-
dığı maçlarda daha başa-
rılı olduğu gözlemleniyor. 

Dışarıda oynadığı 6 kar-
şılaşmada 4 mağlubiyet, 
1 beraberlik ve 1 galibiyet 
alarak 4 puan toplayabildi.

İçeride oynadığı maçlar-
da ise rakiplerine çok faz-
la şans vermeyen Serdi-
vanspor, 7 maçın 4’ünü 
galip, 2’sini berabere ve 
1’ini mağlubiyetle tamam-
ladı. Böylece sahasında 
daha güçlü bir rakip oldu-
ğunu gösterdi.

İlk yarının son maçında 
lider HEASK ile 1-1 bera-
bere kalan takımımız, 24 
ocak 2016 tarihinde Ka-
rasuspor deplasmanına 
giderek ikinci yarıya başla-
mış olacak.

İlk Yarı Tamamlandı 
Şimdi Gözler İkinci Yarıda
2015-2016 Sezonu Bölgesel Amatör Lig’inde (BAL), 
81 ilden 157 takımın mücadele içinde olduğu müsa-
bakalar 26-27 Aralık 2015 tarihiyle tamamlandı. 

8.

Bölgesel Amatör Ligi (BAL), 8. grup

SPOR
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